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VERSENYKIÍRÁS A 2021/2022-ES TANÉVRE 

A verseny címe: Országos Angol Nyelvi Verseny 9 és 10. osztályos tanulók számára 

A verseny meghirdetője: a Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium (7570 Barcs, 

Tavasz u. 3.) A versenyt a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karával együttműködve 

rendezzük.  

A verseny célja: A tanulók alkalmazható nyelvtudásának fejlesztése és mérése. A verseny jó 

lehetőség a 9. és 10. osztályos tanulóknak, hogy összemérjék tudásukat az ország többi 

középiskolájának diákjaival. 

A verseny kategóriái:  

-       1. kategória: 9. évfolyamosok középiskolás diákok (akik első éve tanulják az angol nyelvet 

a középiskolában (nyelvi előkészítősök is idetartoznak, illetve a hatosztályos és 

nyolcosztályos gimnáziumok 9. évfolyamos tanulói) 

-       2. kategória 10. évfolyamosok középiskolás vagy azok a 9. évfolyamos diákok, akik nyelvi 

előkészítő évfolyamon tanultak az előző tanévben (akik második éve tanulják az angol nyelvet 

a középiskolában, illetve a hatosztályos és nyolcosztályos gimnáziumok 10. évfolyamos 

tanulói) 

Nevezés az iskola e-mail címéről történik egy Excel táblázat kitöltésével (iskolánként egy táblázat). 

Kérjük, hogy a tanulók és pedagógusok e-mail címeinek megadására kiemelt figyelmet fordítani 

szíveskedjenek. Az iskolánként nevezhető diákok számát tekintve nincs létszámkorlát. 

Nevezési határidő: 2022. január 25.  

Nevezési cím: gimnazium.barcs@szechenyi-barcs.edu.hu  

A versenyre sajátos nevelési igényű tanulók is jelentkezhetnek.  

Nevezési díj nincs!  

A versenyen való részvétel kizáró okai: 

-     angol anyanyelvűség (ha bármely szülő angol anyanyelvű), vagy angol nyelvterületről 

származás kizáró ok! 

-     egy vagy több tanéves angol nyelvterületen közoktatási intézményben teljesített tanulmányok 

(egy tanév – 10 hónapnak felel meg), 

-     ha középiskolában 9. osztálytól kezdődően már három vagy annál hosszabb ideje tanulja az 

angol nyelvet (pl.: nem jelentkezhetnek a 11., 12. és 13. évfolyamos tanulók, valamint azok a 

10. évfolyamos tanulók, akik 9. évfolyamon nyelvi előkészítőben tanultak angol nyelven). 
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A verseny témája, ismeretanyaga, felkészüléshez felhasználható irodalom:  

Az írásbeli forduló (1. forduló): szövegértési feladatok gyűjteménye, cloze tesztek, angol napilapok 

cikkei. Az első forduló feladatai között teszt jellegű feladatok és önálló szövegalkotás is szerepel.  

A szóbeli (2. forduló – országos döntő) fordulóra egy autentikus irodalmi művet kell elolvasni 

(regény), ennek terjedelme hozzávetőlegesen 200 oldal (hosszabb lehet természetesen); a döntőn a 

szóbeli feladat során a versenyző által elolvasott műről beszélget a diák és a zsűri; ezen kívül hallott 

szöveg értési feladattal találkoznak a résztvevők. 

 

Az első forduló lebonyolítása:  

Az első forduló online zajlik a versenyző saját iskolájában tanári felügyelettel. (A felügyeletet angol 

szakos pedagógus nem láthatja el. Rendszergazda jelenléte megengedett.) 

A tavalyi évhez hasonlóan a diákok Google Űrlapon oldják meg a feladatokat az iskola 

számítógéptermében vagy más teremben – akár saját – laptoppal, számítógéppel.  

 

A versenyzőket a teremben úgy kell elhelyezni, hogy egymással ne kommunikáljanak, egymás 

munkájára ne lássanak rá.  

 

A verseny ideje alatt semmilyen segédeszköz nem használható. Szótár használata nem 

engedélyezett.  

  

Amennyiben a tanuló nem tudja megírni személyes jelenléttel az első fordulót, sajnos nem áll 

módunkban azoknak online lehetőséget adni, akik esetlegesen otthonukban betegeskednek vagy 

karanténban vannak, mivel ebben az esetben nem teljesülnek az egyenlő feltételek.  

 

A feladatok javítását a szervezők végzik. Az önálló szövegalkotás abban az esetben kerül 

értékelésre, ha a versenyző az azt megelőző feladatok összpontszáma alapján eléri a szervezők által 

meghatározott ponthatárt.  

A jelentkezéssel a versenyző a fenti feltételeket elfogadja. 

 

 

Fordulók: 

1. forduló: 2022. 02. 14. Saját iskolában írja minden nevezett diák (cloze teszt, olvasott   szövegértés, 

irányított fogalmazás) számítógépen online 

     Időtartam: 120 perc (14.00 órától) 

Döntő: (2. forduló): már a szóbeli forduló – országos, ideje: 2021. 05. 27. Helyszíne: Barcsi 

Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium (7570 Barcs, Tavasz u. 3. vagy online Microsoft Teams 

használatával) – személyes jelenléttel! 
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A továbbjutás feltétele, a továbbjutottak értesítésének módja az egyes fordulókból: Az írásbeli 

fordulón a megoldó kulcsban szereplő pontszám elérése és a kellő hosszúságú fogalmazás megírása. 

Kategóriánként a 25-25 legjobb eredményt elért tanuló kerül be a szóbeli fordulóba, ami egyben a 

döntő. 

 

A továbbjutó versenyzőket az alábbi időpontig értesítjük: 2022. 03. 04. 

Az eredmények közzétételének módja: A Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium 

honlapja: www.szechenyi-barcs.edu.hu, illetve az iskolát e-mailben értesítjük a továbbjutó 

versenyzőkről.  

Díjazás: 1-10. helyezett diák és tanár minden kategóriában oklevél és tárgyi ajándék 

              11-25. helyezett mindkét kategóriában oklevél 

 

A szervezők elérhetősége: Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium, 7570 Barcs, Tavasz 

utca 3.; Telefon: 82/463 326 (Titkárság, illetve Papp Roland angol munkaközösség-vezető) Kérjük, 

hogy elsősorban e-mail-en keressenek bennünket. 

e-mail:  gimnazium.barcs@szechenyi-barcs.edu.hu      honlap: www.szechenyi-barcs.sulinet.hu 

 

 

Tisztelettel várjuk diákjai jelentkezését!  

 

Barcs, 2021. 12. 12. 

 

 

      

……………………….……… 

Csokor Réka 

intézményvezető 
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